

PROCEEDINGS OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES
THIRUVANANTHAPURAM

Sub: Estt:- HSD – Transfer & Posting of Assistant Surgeon - Erratum-
Orders Issued

Read: 1. Order No. EA2-45000/17/DHS dtd 25.07.2017
2. Order No. EA2-45000/17/DHS dtd 03.08.2017
3. Order No. EA2-45000 (1)/17/DHS dtd 03.08.2017

ORDER NO.EA2 - 45000(1)/2017/DHS DATED: 08.08.2017

Some mistakes were identified in the transfer and postings of Assistant Surgeons in the orders read above. Hence the same is corrected and ordered as follows.

1. As per the order read 1st above, Dr. Baburaj.B, Assistant Surgeon, Primary Health Centre Peerumedu, Idukki (Sl.No.85) is transferred and posted to Community Health Centre Thottakkad, Kottayam. As per the order read 2nd above, the Medical Officer (Sl. No.13) is reposted to Community Health Centre Athirampuzha, Kottayam, is hereby cancelled and Dr. Baburaj is retained at Community Health Centre Thottakkad, Kottayam and Dr. Lisha Paul is retained at Primary Health Centre Athirampuzha, Kottayam.
2. As per the order read 2nd above, Dr. Sudheer.M.S (Sl. No.30) is transferred and posted to Primary Health Centre Ponmundam, Malappuram. Due to his 5 year protection, the Medical Officer is retained at Primary Health Centre Neduva, Malappuram. Due to this, Dr. Deepa.N (Sl.No.30) is retained at Primary Health Centre Parappanangadi, Malappuram.
3. Serial Number 25, as per the order read 2nd above, Dr. Sayid Naseerulla is transferred and posted to Primary Health Centre Morayoor, Malappuram vice Dr. Abdulla Shafi, is corrected and read as Dr. Muhammed Shafi instead of Dr. Abdulla Shafi.
4. As per the order read 3rd above, Name of serial number 11, is corrected and read as Dr. Muhammed Shafi instead of Dr. Abdulla Shafi.
5. As per the order read 3rd above, name of serial number 1, is corrected and read as Dr. Syed Mohammed.T instead of Dr. Sayid Muhammed.T. The present institution of Dr. Syed Mohammed.T is corrected and read as Primary Health Centre Thenmala, Kollam instead of Primary Health Centre Thenmala, Malappuram.

6. As per the order read 1st above, Name of serial number 169, is corrected and read as Dr. Jithendran.B.V instead of Dr. Jeethandran.B.V.

The order read above is modified to this extent.

Sd/-
Dr. Sarita.R.L
Director of Health Services

To

The incumbents

Copy to:-

1. The Accountant General (A&E), Thiruvananthapuram
2. The District Medical Officer of Health concerned
3. The Superintendent, /MO i/c concerned
4. File/ Stock File

// Forwarded//


Superintendent